

编号：2018011

关于加大对专项工作宣传力度、给予经费支持 的建议

1、现时在赤坎镇内开展“三清三拆”的政治行动，但是该项专治行动的宣传力度不足，有部分的农村不理解，工作的开展存在一定的难度。

2、“三清三拆”整治工作经费问题完全是有村级自筹处理，由于村集体的收入低，维持日常办公也成问题，没有多余的资金进行专项行动。

建议：1、政府能对专项工作加大宣传。

2、对专项工作给予经费支持。

建议人：司徒念春

2018年8月17日

关于加大对专项工作宣传力度、给予经费支持 建议的答复

司徒念春代表：

关于您提出“关于加大对专项工作宣传力度、给予经费支持的建议”已收悉，现答复如下：

1、镇农办部门将对专项行动加大宣传力度：（1）、印发“给村民的一封信”在各自然村进行张贴，（2）、在每条自然村内挂宣传横幅。（3）、印制“三清理”、“三拆除”、“三整治”宣传画报，在自然村张贴。（4）、在通过各种媒体发布新闻宣传，如微信新闻等。

2、根据市政府制定的奖补方案，先对各村委会拨付2万元清拆专项资金，不足部分由村委会或村小组自筹，待验收合格后，可申请奖补资金。

感谢您支持我镇政府工作并提出宝贵意见！

赤坎镇人民政府

2018年8月17日